

5 февраля в Кирове во Дворце Единоборств прошло областное первенство по рукопашному бою. На турнир прибыли также гости из г. Кострома. Итог соревнований для зувчан :

Севрюгин Дмитрий - 2 место,

Червоткин Дмитрий - 2 место,

Никитин Александр - 3 место,

Червоткин Пётр - 3 место,

Ворончихина Лиза- 3 место.

Остальные спортсмены в этот раз до призов не дошли, но не теряем боевой дух продолжаем тренироваться.

Всё молодцы!!!

А мы поздравляем Дмитрия Севрюгина, студента 11ЭР группы, занявшего призовое место и Четвертных Кирилла, студента 11ЭР группы за участие. Ребята, так держать, дальнейших вам побед!

